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Teopema CUHYCOB




30.

31.

32.

33.

34.

PaboTtaemM ¢ AuaakTukou

Haiigure yron C tpeyronbauka ABC, ecnu:
1) AC = 6 cm, AB = 3J2 cm, /B = 45°;

2) AB = 4/6 cm, BC = 8 cm, LA = 45°.
CKONBKO pelIeHUH B KaXKJOM clydae MMeeT 3amgada?
B tpeyronsauke ABC AB =13 ecm, BC = 8 cm. Mo:xeT s

sin A OBITH PABHBEIM g?

B tpeyronsauke ABC AB = 6 cm, ZC = 30°. Haiigure pa-
IUyC OKPYKHOCTHU, OIIUCAHHOM OKOJIO TpeyroiasHuka ABC.

CropoHa TpeyroibHUKa paBHAa 16 cM, a paiuyc OKpPY3KHOCTH,

OITUCAHHON OKOJIO TPEeyroJbHUKa, — 82 cm. Yemy paBeH
YIoJI TPEeYTONBLHUKA, IPOTUBOJIEKAIIIUNA TaHHOK cTOpoHe?

IIBe CTOPOHBI TPEYTOJBLHUKA PABHBI 32 cm u 4 cm. Hait-
AUTEe TPEThIO CTOPOHY TPEeyroJIbHUKA, €CJIU OHA OTHOCHUTCS

K paguycy OINHUCAHHOI OKPYKHOCTH KaK I T




